

山西农业大学信息学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

工作简报

(第48期)

山西农业大学信息学院新型冠状病毒
感染的肺炎疫情防控工作领导小组

2021年1月14日

本周学校继续推进疫情防控工作，持续高度关注疫情的发展，强化管控措施。针对目前山西省内的疫情发展变化，学校严格排查来自中高风险地区教职工活动轨迹。在寒假期间，要求师生出入公共场所戴口罩、勤洗手、配合检查、不造谣、不传谣、不扎堆、少串门。

近日，第三届“福斯特杯”全国大学生审计精英挑战赛于线上举行。学校学子在比赛中荣获本科组二等奖，老师荣获优秀指导教师。在“2020年全国应用型本科会计技能竞赛”中，学校参赛队伍获区域赛团体一等奖，张新月等7位同学分获个人一、二等奖；获总决赛团体三等奖，孙文等3位同学分获个人三等奖、优秀奖。

压实防控责任 落实防控举措

人力资源处：根据山西省教育厅、太谷区政府以及学校的相关文件要求，并且在学校疫情防控领导小组的正确领导下，人力资源处把全体教职员工的生命安全和身体健康作为应急工作的出发点和落脚点，逐步

建立了教职工健康状况日报制度，精准掌握教职工每日健康状况，根据疫情发展形势不定时摸排教职工疫情隐情，本周教职工疫情防控重点工作有：

一是持续每日监测教职工健康状况，建立教职工健康管理台账。

二是拟定并发布《信息学院关于2021年寒假前教职工闭环管理的相关规定》，要求教职工寒假放假前不得离开规定区域，并且上下班途中要严格做到“两点一线”闭环出行模式，确保寒假放假前相关教学工作的有序完成。

三是拟定并发布《信息学院教职工出省行程报备表》，严格把控教职工寒假期间出省情况，并且根据上级主管部门要求，坚持省内任何人严禁前往中高风险地区的原则，对于寒假报备前往中高风险省份的教职工不予批准。

四是根据疫情发展形势以及上级主管部门的要求，不定时摸排监控教职工居住地及出行情况，近期教职工摸排情况如下：

2021年1月1日起至今榆次籍和往返过榆次的本校教职工共计63人，共同居住人共计23人，无使赵乡教职工；2020年12月15日至今从河北及其他中高风险地区返谷人员共计8人，共同居住1人。

以上人员均已居家隔离，要求尽快提交核酸检测报告。

五是拟定并发布《新冠疫情防控工作信息排查承诺书》，要求每位教职工本人签字确认做出承诺，确保疫情防控相关工作的准确性、真实性、规范性。

学生处：学生处严格执行学校整体防疫工作安排，强化疫情就是命令、防控就是责任意识，时刻紧绷疫情防控这根弦，持续严格执行疫情“日报告、零报告、晨午晚检”制度。安排好学生离校工作，在校学

生按照应回尽回、能回快回的原则离校，对家在中高风险地区的学生要根据当地风险等级变化做好妥善安排。

常态化疫情防控下，及时缓解学生心理压力，帮助学生预防和解决心理困惑，共同建设积极心态，学校心理健康教育中心在寒假期间继续面向全校师生，通过QQ、微信等方式提供线上心理咨询服务。

信息化中心：落实疫情防控、确保教学开展

为切实做好日常疫情防控工作，确保实践教学顺利开展，信息化中心坚决落实各级政府、学校的疫情风险排查和防控措施，同时为学校远程办公、教学提供相关技术服务，具体情况如下：

实验实训方面

本周实验中心按照疫情防控要求，将实验楼全部实验室无死角全面进行消杀工作，随后全部贴封条，确保实验室安全防疫工作完成。

1号实验楼严格实行封闭管理，原则上只出不进。由报送至保卫处名单为准，经审核批准后凭有效证件登记进入，

实验中心全体配合做好疫情防控工作，每人做出郑重承诺：

在疫情防控期间，不组织、不参与集体活动（聚餐、聚赌、聚会），并做到必戴口罩、勤快洗手、配合检查、如实监测上报体温、科学就医、不造谣、不传谣、不扎堆、少串门；

若本人近期有旅居中高风险地区的情况，将第一时间向学校和相关主管部门报告。如有隐瞒，本人愿意承担一切后果。

校园信息化系统服务方面

为确保寒假期间学校各信息系统安全，从1月18日起，学校教务系统、体育系统、图书系统、科研系统仅限校园网访问。为方便学校师生假期在校园网外部（如学生宿舍、家里）访问校园网资源，信息化中心开通了VPN服务。

VPN 是用来实现用户在校园网外部（如学生宿舍、家里）安全访问校园网内部资源的网络技术。采用此项技术，是为了保证在校园网安全的前提下，方便师生在校外也能充分利用校园网内的资源。目前登录VPN后可访问的资源列表如下：信息门户、教务系统、体育系统、图书系统、科研系统、中国知网等系统。